

Zápisnica
z rokovania Obecného zastupiteľstva Bukovce konaného dňa 25.07.2019.

Program: Podľa pozvánky

Prítomní : Vid' prezenčná listina

K bodu č. 1:

Rokovanie obecného zastupiteľstva, otvoril a viedol starosta obce Jaroslav Palička, ktorý pred schválením programu privítal na rokovaní všetkých prítomných.

Program rokovania obecného zastupiteľstva predložený starostom obce bol schválený všetkými prítomnými poslancami.

K bodu č. 2 :

Informáciu o plnení uznesenia z predchádzajúceho rokovania zastupiteľstva predložil starosta obce Jaroslav Palička, ktorý konštatoval, že všetky body uznesenia z predchádzajúceho rokovania OZ boli splnené

K bodu č. 3 :

Za overovateľov zápisnice z rokovania boli predsedajúcim doporučení poslanci Burák Cyril, Galajda Peter..

K bodu č. 4

Za členov návrhovej komisie na návrh starostu obce boli verejným hlasovaním schválení poslanci: Hančáková Darina, Bartko Marek, Majurník Robert.

K bodu č. 5 :

V tomto bode starosta obce podal informáciu o vyúčtovaní športového dňa – celková suma na konanie športového dňa bola 1 170,00 €.

K bodu č. 6 :

Starosta obce informoval poslancov o podaných žiadostiach na pridelenie finančných prostriedkov:

Zo žiadostí, ktoré boli rozposlané na ministerstvá a úrad vlády, boli podporené :
Rekonštrukcia Domu smútku – 12 000,00 €, rekonštrukcia obecného úradu 10 800,00 €, pre gréckokatolícku cirkev farnosť Bukovce 10 800,00 €, oplatenie cintorína 15 000,00 €, MV SR – rómska komunita 4 000,00 € pre školskú kuchyňu, 30 000.- € zasadnutie vlády v Stropkove – 15 000.- € školská jedáleň + 15 000.- obecný úrad Bukovce.
všetky pridelené finančné prostriedky budú použité účelovo ako boli pridelené.

K bodu č. 7 :

Žiadosť Futbalového klubu Bukovce o poskytnutie dotácie z rozpočtu obce na činnosť futbalového klubu na sezónu 2018/2019 – žiadosť doložená ku zápisnici. Poslanci schválili dotáciu v sume 1 000,00 €.

K bodu č. 8 :

V tomto bode bola podaná informácia ohľadom schválenia VZN o organizovaní miestneho referenda. Všeobecné záväzné nariadenie bolo schválené – doložené ku zápisnici.

K bodu č. 10:

V ďalšom bode bolo navrhnuté na schválenie VZN o povinnej školskej dochádzke a určení výšky dotácie na žiaka. Všeobecné záväzné nariadenie bolo schválené – doložené ku zápisnici

V diskusii poslanci a prítomní hostia diskutovali :

Poslanec Marek Bartko navrhol na pontónový most zničené drevené zábradlie nahradiť kovovým, starosta mu hneď odpovedal, že vymenia zábradlie na budúci rok, ako to bude možné za kovové. Ďalej upozornil na opätovné vyčistenie kovovej lávky, starosta odpovedal, že náter na lávke bude čoskoro obnovený.

Poslanec Peter Galajda upozornil na zničené lavice pri studničke, starosta odpovedal, že to zistí a lavice budú takisto opravené ako bol opravený stôl, ďalej oboznámil poslancov s informáciou o stave vody v studničke, voda zo studničky je pitná. Ďalej požiadal o vyčistenie priepustu v Kožuchovskom potoku naproti jeho domu a domu Štefana Šmajdu, starosta požiada o vyčistenie pracovníkov aktivačných služieb.

Poslanec Róbert Majurník upozornil starostu obce na opravu plota pri kultúrnom dome – pozemku p. Antošovej – plot sa opraví za pomoci pracovníkov aktivačných služieb v čo najskoršom termíne, ďalej poslanec upozornil na zlomenú rúru odtoku pri kultúrnom dome, Starosta sa tam pozrie a opraví sa to zakúpením druhej novej odtokovej rúry.

Poslanec Cyril Burák upozornil na osadenie zrkadla na križovatke z Gribova, pretože po postavení plota pri rodinnom dome p. Šotíka je problém dostať sa na hlavnú cestu z Gribova, pretože nie je dobrý výhľad na auta, ktoré prichádzajú od Makovca, starosta požiada o osadenie Slovenskú správu ciest.

Na zastupiteľstve bol prítomný aj občan Jozef Kaščák, ktorý upozornil starostu obce, že nemá prístup k rozpočtu na rok 2019 – nie je zverejnený na stránke obce, ďalej povedal, že sa to týka aj Záverečného účtu, starosta odpovedal, že uvedené veci budú uložené na stránke v čo najkratšom čase, ďalej upozornil na kosenie žien, ktoré sa zúčastňujú aktivačných služieb, nemusia kosiť len muži, ale aj ženy, navrhol pri pridelení financií na vytvorenie trojčlennej pracovnej komisie z poslancov, aby zhodnotila na čo sa budú konkrétne financie používať, napríklad na rekonštrukciu domu smútku, čo sa tam bude opravovať, starosta odpovedal, že sú to účelové finančné prostriedky a tieto sa stále použijú na ten účel na ktorý boli pridelené.

Starosta obce ešte informoval poslancov o pripravovanom projekte na rekonštrukciu kultúrneho domu, ktorý bol zmenený na obecný dom, pripravovanom projekte výstavbe nájomných bytov, lokalita výstavby nájomných sa pripravuje v časti Lanik.

K bodu č. 10:

V tomto bode bol predložený návrh na uznesenie, ktorý bol jednohlasne schválený.

K bodu č. 11 :

V závere starosta poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie ukončil.

Zapísala:

Vachaľová Mária



Za správnosť:

Jaroslav Palička
starosta obce

Overovatelia zápisnice:

Galajda Peter

Burák Cyril